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II CONCURS DE PESCA 
DEL PAGELL DES D'EMBARCACIÓ
25 de març de 2017


Reglamento


Inscripciones: serán válidas todas las inscripciones formalizadas en La Botiga del Mar o en Port Torredembarra hasta las 13:00h del día 24 de marzo de 2017.
Horario y desarrollo:
Punto de encuentro: a las 07:00h. en el Cafè Petit.
A las 7:30 del día 25 de marzo 2017 reunión de patrones en el Aula de Formación de Port Torredembarra, entrega de avituallamiento y registro de salida.
Todas las embarcaciones participantes deberán estar amarradas en el puerto Torredembarra desde la noche anterior al concurso.
A las 08:00, salida desde la bocana de Port Torredembarra previo aviso mediante señal sonora (cohete). Las embarcaciones que no tengan puerto base en Torredembarra, podrán disponer de amarre gratuito en Port Torredembarra durante una semana antes y después del evento.
Serán descalificadas las embarcaciones que efectúen la salida antes de la señal.
A las 13:00h se dará por finalizado el concurso y las embarcaciones deberán presentarse en el punto de pesaje. El retraso en la hora de llegada al punto de pesaje supondrá la descalificación.
A las 14:00h. se celebrará la comida y entrega de trofeos.
Zona de pesca: la zona de pesca será de libre designación por parte de los patrones. 
Entrega y pesaje de capturas: la hora límite para hacer la entrega de capturas será las 13:00h. del reloj del juez en el punto de pesaje previo aviso mediante señal sonora (cohete)
El pesaje se efectuará por el personal de la Organización, pudiendo ser supervisado por los interesados ​​y teniendo que firmar los patrones la conformidad.
Puntuación:
La unidad de medida seleccionada por la organización será el "Gramo", cada Gramo puntuará un punto. Es decir una captura que pese 1.520 gramos puntuará 1,520 puntos. La puntuación total del concurso se dividirá por el número de tripulantes embarcados, ejemplo si en una embarcación hay 4 tripulantes se dividirá por 4 la puntuación final.
Premios:
La entrega de trofeos tendrá lugar después de la comida a las 15:00h.
1º premio al barco con el máximo número de puntos.
1º premio al kayak con el máximo número de puntos.
2 º premio al barco con el máximo número de puntos.
3º premio al barco con el máximo número de puntos.
PREMIO ESPECIAL - Premio especial a la embarcación/kayak que capture la pieza más grande.
Especies aceptadas:
En este concurso sólo se aceptarán las siguientes especies: Pageles de tamaño mínimo 20 cm. medidos desde la punta de la boca hasta la punta de la cola. La organización no aceptará las capturas que no lleguen al mínimo establecido, para agilizar las pesadas agradeceríamos que antes de la descarga, cada embarcación haz una elección de las capturas que no entran por talla y la elección de la pieza más grande.
Modalidad de pesca: Fondeada o Deriva.
Cebos: de libre elección.
Cañas: El máximo de cañas o volantines será de dos por pescador.

ANEXO I

PESCA EN KAYAK


Salida: La señal de salida para los kayaks se efectuará 10 minutos antes que la de las embarcaciones a motor.

Embarcaciones.- Se prohíbe cualquier tipo de propulsión que no sea la generada por la acción física del deportista. Por tanto no se podrá usar la vela, motor, etc.
Estilos, Cañas.- De libre elección. Máximo dos cañas en acción de pesca por cada deportista y un máximo de tres anzuelos por caña.
	
Cebos.-  De libre elección.

Zona de pesca.- La zona de pesca será de libre elección por parte de los patrones.

Seguridad.- Todos los participantes deberán llevar consigo teléfono y/o emisora (aconsejamos el uso de emisora). El número de teléfono y canal de la organización se comunicará al inicio del concurso.
A todos los participantes se les entregara una tarjeta con un número de teléfono del responsable de seguridad para comunicar las posibles incidencias mediante llamada telefónica.

Obligatoriamente, los deportistas tendrán que vestir un chaleco salvavidas y llevar un silbato durante todo el tiempo de la competición, desde la entrada al agua hasta la salida.

En acción de pesca se recomienda que se agrupen al menos dos kayaks.

-Descalificaciones.-
Los participantes que incumplan las anteriores medidas de seguridad. Los participantes que salgan de la zona marcada para la pesca.


CLASIFICACIONES. La puntuación asignada para clasificar los resultados, será de UN PUNTO por GRAMO.


-Por motivos climatológicos o de organización, los horarios, escenarios y el tiempo de duración de las pruebas pueden sufrir variación.

Para lo no recogido en las presentes bases, cualquier decisión deberá atenerse al Reglamento de Competiciones de Pesca Deportiva de la F.A.P. D.

Jurado:
 Albert Limeres, contramaestre de Port Torredembarra.
Personal de la Federación Catalana de Pesca.



Torredembarra, marzo 2017.
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