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II CONCURS DE PESCA
 DEL PAGELL DES D'EMBARCACIÓ 

25 de març de 2017


PARTICIPACIÓ I INSCRIPCIONS  

La quota d’inscripció serà de 15€ per participant.
Podran participar totes les embarcacions que ho desitgin, havent de respectar en tot moment la normativa vigent.
Serà d'exclusiva responsabilitat dels patrons el tenir en vigor el despatx de les embarcacions, així com en vigència l'assegurança obligatòria de l'embarcació, titulació nàutica adequada i les corresponents llicències de pesca.
Tots els participants hauran d'estar en possessió de la llicència de pesca corresponent.
El màxim de tripulants per embarcació serà de quatre. No obstant els patrons hauran de preveure una plaça per a un supervisor.
Davant qualsevol tipus d'accident que pugui haver durant el concurs, la responsabilitat recaurà exclusivament sobre les embarcacions i els patrons, no podent imputar-se en cap cas a l'Organització.

FULL D’INSCRIPCIÓ 

Embarcació:	
Matrícula:
Patró:
DNI:
Data de naixement:
Nº pòlissa d’assegurança:
Adreça:
Ciutat:
Codi postal:
Telèfon:
Adreça electrònica:
Tripulant 1:
DNI:
Data de naixement:
Tripulant 2:
DNI:
Data de naixement:
Tripulant 3:
DNI:
Data de naixement:

Nota: El patró de cada embarcació declara: que accepta i assumeix qualsevol responsabilitat que pogués derivar-se de la construcció del seu iot i aparell, de les seves condicions de seguretat, del compliment de les normes vigents, tant de les autoritats de Marina com de les Autoritats Esportives i de tot el que pugui succeir a causa de no complir estrictament el que estigui establert. Amb aquesta declaració i pel que fa referència al subscrit i tripulació, relleva de tota responsabilitat al Port de Torredembarra, i a tota persona física o jurídica que participi en l'organització d'aquest Concurs per qualsevol títol, assumint al seu càrrec qualsevol dany o perjudici que pugui ser conseqüència de la participació del seu iot en el Concurs.


Signatura del Patró:



En compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de Dades de Caràcter Personal, li comuniquem que la informació que ha facilitat passarà a formar part del fitxer automatitzat PESCA, el seu titular és PORT TORREDEMBARRA, amb la finalitat de la gestió de totes les activitats socio-esportives organitzades pel Port. Té dret a accedir a aquesta informació i cancel·lar-la o rectificar-la, dirigint-se al domicili de l'entitat, en Edifici Capitania, s/n 43830 Torredembarra. Aquesta entitat li garanteix l'adopció de les mesures oportunes per assegurar el tractament confidencial d'aquestes dades.
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