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25 de noviembre de 2017


 PARTICIPACIÓN E INSCRIPCIONES

La quota de inscripción será de 15€ por participante.
Podrán participar todas las embarcaciones que lo deseen, debiendo respetar en todo momento la normativa vigente.
Será de exclusiva responsabilidad de los patrones el tener en vigor el despacho de las embarcaciones, así como en vigencia el seguro obligatorio de la embarcación, titulación náutica adecuada y las correspondientes licencias de pesca.
Todos los participantes deberán estar en posesión de la licencia de pesca correspondiente.
Ante cualquier tipo de accidente que pudiera producirse durante el concurso, la responsabilidad recaerá exclusivamente sobre las embarcaciones y los patrones, no pudiendo imputarse en ningún caso a la Organización.

HOJA DE INSCRIPCIÓN
Embarcación:	
Matrícula:
Patrón:
DNI:
Fecha de nacimiento:
Nº póliza de seguros:
Dirección:
Ciudad:
Código postal:
Teléfono:
Correo electrónico:
Tripulante 1:
DNI:
Fecha de nacimiento:
Tripulante 2:
DNI:
Fecha de nacimiento:
Tripulante 3:
DNI:
Fecha de nacimiento:
Tripulante 4:
DNI:
Fecha de nacimiento:
Tripulante 5:
DNI:
Fecha de nacimiento:







Nota: El patrón de cada embarcación declara: que acepta y asume cualquier responsabilidad que pudiera derivarse de la construcción de su yate y aparejo, de sus condiciones de seguridad, del cumplimiento de las normas vigentes, tanto de las Autoridades de Marina como de las Autoridades Deportivas y de cuanto pueda acaecer a causa de no cumplir estrictamente cuanto esté establecido. Con esta declaración y por lo que hace referencia al suscrito y tripulación, releva de toda responsabilidad al Port Torredembarra, y a toda persona física o jurídica que participe en la organización de este Concurso por cualquier título, asumiendo a su cargo cualquier daño o perjuicio que pueda ser consecuencia de la participación de su yate en el Concurso.


Firma del Patrón:



En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le comunicamos que la información que ha facilitado pasará a formar parte del fichero automatizado PESCA, cuyo titular es PORT TORREDEMBARRA, con la finalidad de la gestión de todas las actividades socio-deportivas organizadas por el Port. Tiene derecho a acceder a esta información y cancelarla o rectificarla, dirigiéndose al domicilio de la entidad, en Edifici Capitania, s/n 43830 Torredembarra.Esta entidad le garantiza la adopción de las medidas oportunas para asegurar el tratamiento confidencial de dichos datos.
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